



Сотрудники Новооскольского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана с Днем Победы и почтили память павших на братской могиле

Сотрудники Новооскольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Решетникова Сергея Лаврентьевича.

Сергей Лаврентьевич родился в 1927 году, в ряды Красной Армии был призван в 1944 году, обучался в школе снайперов в Тамбовской области. Военную службу проходил в Германии до 1949 года. После демобилизации вернулся в Новый Оскол, работал механизатором.

Сотрудники следственного отдела пожелали ветерану здоровья, мира на долгие годы и благополучия. Поблагодарили за победу над фашистской Германией, подарили памятные подарки.

В преддверии 9 Мая сотрудники Новооскольского межрайонного следственного отдела, совместно с Ниновской территориальной администрацией Новооскольского городского округа, привели в порядок воинское захоронение в лесу на окраине поселка Прибрежный Новооскольского горокруга. В братской могиле захоронено 14 бойцов 48 гвардейской дивизии 40-й армии Воронежского фронта, которые с 24 января по 2 февраля 1943 года освобождали село Ниновка. Погибшие в ходе боев воины дивизии и скончавшиеся позднее в полевом подвижном госпитале похоронены на окраине леса около поселка Прибрежный. В 1944 году на могиле был установлен памятник, в 1957 году он был заменен на новый, в 2012 году отреставрирован.

Офицеры следственного отдела почтили память павших, возложили к братской могиле цветы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

Изображения



07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1565487>